

关注甲型H1N1流感

常州暂停赴欧美旅游

日前,墨西哥、美国以及中国周边一些国家出现甲型H1N1流感疫情。国家旅游局已发出暂停赴墨西哥旅游的通知,并要求各旅行社密切关注有关事态发展。昨天,《生活常州》从常州唯一具备出境资质的常州国旅了解到,常州国旅已暂停市民赴美洲、欧洲旅游。至于大量散落在境外的游客,常州旅游部门目前尚未接到有感染疫情的病例。

常州国旅出境部负责人表示,常州市目前尚未大规模开展赴墨西哥旅游组团业务,近期也未见有市民通过旅行社赴墨西哥旅游。5月是出境旅游旺季,欧洲、美国、加拿大等地作为出境游的热门高端目的地,已有近50人报名参团。鉴于欧美多国发生H1N1流感疫情,常州国旅已经暂停组织市民赴美洲、欧洲旅游。对于已经报名的游客,将根据游客自身情况和意愿,推迟或取消行程。

据悉,常州目前共有60多名游客在美国、欧洲、澳大利亚及东南亚等地旅游,尚未接到任何不良报告。旅游部门表示:将密切关注事态变化,并敦促相关旅行社做好防范工作。

与此同时,旅游部门还就市民游客近期出境旅行等事宜做出旅行卫生安全提示,提醒前往流感疫情地区的游客,应向出入境检验检疫机构及

其国际旅行卫生保健中心了解该地区疫情,做好个人防护。旅行中或旅行后出现流感相关症状者,应立即就医,并在入境时向检验检疫机构申报。游客应严格遵守相关规定,不要从疫情地区携带受禁物品。旅游接待单位接待来自疫情流行地区的海内外游客时,要密切关注其状况,出现流感样症状的,应及时协助其与相关部门联系并就医。

葛小林

老太遇车祸 左脸出现撕裂伤

日前,一位年近七旬的老人遭遇车祸,导致其左半面部出现撕裂伤,特别是左眼球几乎完全脱出眼眶,经常州市肿瘤医院多学科合力抢救,现在患者已经脱离危险正在康复之中。

据介绍,4月16日当天清晨五点半,家住皇塘的六十九岁刘老太在村中320国道上骑电瓶车时,与对面一辆疾驰而过的大卡车相撞,老人随即倒地,神志不清。

被120送至常州市肿瘤医院急诊科,当时患者左半边面部从嘴角到额头的皮肤已被掀翻开,左眼球脱出眼眶外,仅有少量组织相连,几近休克,当时面目全非,血肉模糊,其情景惨不忍睹。经初步检查,除头面部近50%的皮肤出现撕脱伤,左眼球损伤外,还有蛛网膜下腔出血、上颌骨、颧骨、眼眶外侧等多处骨折。

脑外科周继业副主任接到通知后,立即通知头颈外科和眼科进行会诊并商定手术方案,为老人进行了口腔颌面部清创缝合等手术。

经过两个多小时的共同努力,手术顺利完成,不仅处理了患者的多处伤情,将撕脱的面部进行了细致的复位修补外,还保住了刘老太的眼球。手术后第二天,刘老太就恢复了神志。经过医务人员半个月来的积极治疗与护理,目前患者已度过了危险期,面部创面已拆线,左眼球已有光感,将于近日出院。

高录玲 潘亚芬 刘国庆

大学生走进社区 “送”出文化大餐

为了增添城市的文化氛围,同时使历史文化得以保护和传承,近日,江苏工业学院经济管理学院的大学生们带着龙城悠久的历史和文化走进了清潭社区,把历史文化“送”给社区居民,让常州人更加了解自己的历史。

刚刚参加完踩气球猜方言活动的朱阿姨一边擦着额头上的汗,一边兴奋地说道:“这个活动太有意思了,平常说常州话说习惯了没觉得好玩,今天觉得特别有趣,而且身为一个老常州人竟然不知道常州很多的历史呢,今天也算开眼界了。”大学生志愿者们也纷纷表示他们以后将会带着更多的常州历史文化走进社区,让生活在常州的人都能了解常州的历史,感悟常州的文化,使市民的文化意识越来越强,使整个常州的文化氛围越来越浓。

袁维萍 孙羽霖

27个花台栏杆均遭破坏



花台的栏杆已没了踪影

昨日,有读者向《生活常州》反映,从青果巷到双桂坊沿路的晋陵中路段两侧的27个花台中,围绕花台四周的铸铁栏杆已全部被破坏了,而且很多安装栏杆的花岗岩石柱也被撞倒了,市容环境和国家财产受到了这么严重的破坏,很多市民都十分痛心。

据了解,纵贯常州市中心的晋陵中路,南通城南各地和武进区,北接新北区和城北各地,是市中心交通和商业的主要街区。早在2007年下半年,常州在建设景观路环境时,在从青果巷到双桂坊之间的沿路两侧修建了

27个花台,四周用花岗岩石柱和铸铁方形钢管做成了漂亮的栏杆,不但给这条路的市容增加了绿色,沿路的环境也变得四季常绿、鲜花常开。可好景不长,从去年初开始,沿路的花台栏杆有的被行人道停靠的汽车撞坏,有的被拾荒人员偷走。开始时有关部门还经常组织维修,可刚修好,马上就又被破坏了。久而久之,就没有人再来管理维修了。不到一年时间,如今不但27个花台的铸铁栏杆已全部消失,连花台周围的很多花岗岩石柱也被撞断撞倒了。昔日漂亮的花台,如今已变得破烂不堪,不

但大煞市中心的风景,也严重损坏了常州市的对外形象,让市民感到十分痛心,望有关部门能尽快予以修复。

据介绍,花台栏杆是公共绿化设施,花台设施受破坏的现象,在常州的其他地方也都存在。花台设施的破坏,不但使沿街景观受到了严重破坏,为了修复这些设施,政府每年都要花费大量的人力和财力。

有读者建议:保护好城市的绿化设施,不但是绿化园林部门的责任,公安城管部门也要协助管理,全市人民更要以主人翁的精神去爱护。 陆耀法 刘劲松 文/摄

580条爱心裙子“飞”往四川



前来献爱心的小朋友正在纸条上写留言鼓励灾区孩子

连日来,《生活常州》报道了“想穿裙子给天上的爸爸看”一稿后,引发了常州社会各界人士的广泛关注。5月1日,在南大街开展现场捐赠活动时,市民纷纷前来献爱心。截止昨天下午4时整,“常州·花裙子公益行动”工作小组总计收到580条花裙子,共获得现金捐款4008.5元。目前裙子已经由快递公司发往四川成都,工作小组已派专人赴四川,将募集到的裙子亲自送到灾区孩子的手中。

5月1日,捐赠活动于中

午12:30正式开始。众多市民特意带着孩子一起来现场,而路过的市民也纷纷前来献上一份爱心,不到一个小时就募集了近百条新裙子和500多元现金。其中常州国税一分局团委将募集到的30条新裙子打包装箱送到现场,常州光辉化工有限公司的员工们共募集捐赠61条新裙子,他们表示,“如果裙子数量不够分配,可以再联系我们”。

短短3个小时,工作小组共收到198条新裙子,现金815.5元。活动结束后,还有不少路途较远的市民和网

友匆匆赶来捐赠裙子。家住武进的陈先生告诉《生活常州》,他正在读高三的儿子看到快报报道后,要求前来捐赠,除了裙子外他儿子当场还捐赠了200元现金。陈先生表示《生活常州》和化龙巷网站组织的这次行动非常有意义。

5月3日下午,“常州·花裙子公益行动”工作小组工作人员加班加点整理收到的新裙子,并将这几天募集到的全部裙子分别重新包装。其间,还不断有热心市民和网友打入热线电话,询问自己快递的裙子收到没有,活动有没有结束,现在可不可以再捐赠等情况。

截止昨天下午4时,“常州·花裙子公益行动”工作小组总计收到580条花裙子,现金捐款4008.5元。目前裙子已经由快递公司发往四川成都,“常州·花裙子公益行动”工作小组派出专人赴四川将募集到的裙子亲自送到灾区孩子的手中。

周青文/摄

《想穿裙子给天上的爸爸看》后续

经适房货币补贴助推4月楼市

4月份,常州市房地产市场依然保持积极向好的势头,商品房销售量维持高位,但商品房成交均价仍然平稳,住宅房成交均价为4210元/㎡,仅比去年同期小升1.49个百分点。另外,数据显示,随着4月份经济适用房货币补贴的发放,持准购证明的市民购买的住宅共有777套。

数据显示,4月份常州市商品房销售备案面积为74.22万㎡,同比上升65.52%,与上月基本持平,其中,商品住宅销售备案面积为60.33万㎡,同比上升66.70%。

另据了解,随着4月份经济适用房货币补贴的发放,持经适房货币补贴准购证的市民共购

买了777套住宅,住宅面积共71271㎡,占本月住宅销量的12%左右,对商品房的销售起了良好的助推作用。

商品房销售量上扬的同时,房价仍维持在一个固定的水平线上,4月份商品房均价为4584元/㎡,同比上升2.87%,环比下降4.28%;其中,商品住宅成交均价为4210元/㎡,同比上升1.49%。

数据显示,截至4月末,全市商品房月末累计可售存量较3月末减少29.73万㎡,较去年10月末最高点减少124.13万㎡;其中,商品住宅的可售存量较去年3月末减少35.55万㎡,较去年10月末最高点减少136.23万㎡。 刘劲松

爱犬被咬死 为取证 主人买了台冰柜冻尸

当娇小可爱的茶杯贵宾犬遭遇高大威猛的雪橇犬时,引发一场血腥狗类“凶杀案”,最终以茶杯贵宾犬的惨死告终。为了替冤死的爱犬讨说法,年过八旬吴老太将雪橇犬的主人谢某告上法院。日前,武进法院依法调解该起“狗咬狗”案,谢某支付吴老太赔偿款3300元。

吴老太已年过八旬,独居的她倍感孤独,于是在南京花5000元买了一只茶杯贵宾犬。该茶杯贵宾犬娇小可爱,吴老太非常喜爱,每月为其洗澡、修剪指甲,并购买专门的狗粮饲养。今年4月3日下午,吴老太如往常一样带着茶杯贵宾犬在小区内遛达,小狗在前面快乐地跑着。只听得一声哀嚎,一只高大威猛的雪橇犬死死地把娇小的贵宾犬叼在嘴里,直至谢某从地上捡起绳索拼命往后拉,雪橇犬才将贵宾犬丢落在地上。此时,贵宾犬舌头发紫,血从嘴里涌出,躺在地上已不能动弹。吴老太急忙将贵宾犬送到宠物医院,医生诊断该犬因内出血导致死亡。眼见与自己相伴近两年的爱犬无辜惨

死,吴老太很是伤心,不过更为气愤的是谢某称自家的雪橇犬一向温顺乖巧,不会做出这种“伤天害理”行为,且事发时并没有目击证人证明此事,因此拒绝作出任何赔偿。气愤之余,吴老太让家人专门购置一台冰柜,将贵宾犬的尸体妥善保存,以便对簿公堂之时调查取证之用。随后,吴老太前往武进法院提起诉讼,要求谢某赔偿茶杯贵宾犬的购买费、饲养费等共计1万余元。在案件审理过程中,谢某对于自家雪橇犬导致贵宾犬死亡一事一直持否认态度。为了证明事实,吴老太申请对残留在茶杯贵宾犬尸体上撕咬痕迹里的唾液进行DNA鉴定。考虑到鉴定费昂贵,“一刀切”审判方式不仅不能有效解决矛盾,反而可能激化邻里矛盾,法院组织双方当事人进行调解。经过法院耐心释法说理,谢某终于承认雪橇犬撕咬贵宾犬致死事实,并表示承担相应责任。最终,吴老太和谢某达成调解协议,约定由谢某赔偿吴老太3300元钱。一起狗咬狗引发邻里对簿公堂事件得以妥善处理。 晓瑕 葛小林

出了定金后 男子发现看中的房子已被抵押

先把房子抵押再找买家,男子拿了3万元定金之后“玩失踪”,结果法院判决该男子双倍返还定金。

去年,李某准备把自己的一套房子卖掉,张某得知这个消息后,便与李某联系。几次看房后,张某便决定要买下房子。于是去年7月,他们便签订一份《房屋买卖合同》,合同中约定李某将一套住房卖给张某,如果张某中途违约,则无权要求李某返还定金3万元。如李某中途违约,李某应双倍返还定金。合同签订时,张某付给李某定金3万元。

去年10月,张某意外发现李某要卖给他房子已经抵押给周某了,目前抵押期限还没到;他与周某沟通,但对方不

同意李某将房屋转让掉。为了早日拿到房子,张某多次找李某协商,但始终没有结果,后来李某便玩“失踪”了。

为了防止3万元定金打水漂,张某想到了与李某打官司。今年2月,张某到常州钟楼法院起诉李某,请求法院判令解除他与李某之间的房屋买卖合同;判令李某双倍返还定金60000元。

由于李某收取房屋定金后不予协助办理该房屋过户手续,致使张某不能实现合同目的。近日,常州钟楼法院为此支持张某要求解除合同的诉讼请求。常州钟楼法院支持张某要求李某双倍返还定金的诉讼请求。 平安 家松 葛小林

一名男婴被弃汽车站候车室

4月30日下午,一名出生才一个月左右的男婴,被狠心的父母遗弃在常州汽车站候车室里。据悉,这名男婴极有可能因生病而惨遭遗弃。

当天下午1点左右,候车室内来来往来的旅客络绎不绝,正值车站客流高峰期。在老候车室,前往苏北方向的旅客正在有序乘车。突然,一名中年旅客向车站保洁员反映,他在老候车室座位上发现一名被遗弃的男婴。听到消息后,工作人员立刻向副站长王圣浩反映情况。王站长立即和保洁员一起赶到现场,果然看见座位上有一名用棉布包裹住的婴儿,只

见婴儿脑门儿上有许多红点,并且有部分针眼,局部头发被剃,估计小孩还未满月,可能生病后被父母遗弃了。当时,婴儿身边有奶粉、尿不湿等物品,还有一瓶已冲好的奶粉。据中年旅客介绍,他发现婴儿的时候并没看到孩子的父母,本以为是父母临时走开的,但过了很长时间没人问津,他感到事情不妙,才向工作人员反映。王站长了解情况后,向公安110报了警。接警后,站前派出所值班民警迅速赶到事发现场,在对被弃婴儿予以妥善处置后,对此事展开进一步调查。

高琛 葛小林